

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2020

Gobi	ern	o del	
Estado	de	Sonora	

			¥	Ä.	(n		PROG	RAMADO ORIG	GINAL				MODIFICADO				REALI	ZADO		
CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. MEDIDA	TIPO ME	VAL. ACL	DATOS	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	% DE AVANCE TRIMESTRAL

DEPENDENCIA / ENTIDAD 92 CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL DOCENTE DE SONORA

DEN

UNIDAD ADMINISTRATIVA 001 CRESON RECTORÍA

E404E13	FORMACIÓN DOCENTE																			
106	EDUCACIÓN NORMAL																			
	CONVENIOS DE COLABORACIÓN CELEBRADOS	CONVENIO	Α	SI	MET	0.00	1.00	1.00	1.00	3.00	0.00	1.00	1.00	1.00	3.00	1.00	0.00	0.00	0.00	
	CEEEBRADOS				NUM	0.00	1.00	1.00	1.00	3.00	0.00	1.00	1.00	1.00	3.00	1.00	0.00	0.00	0.00	100.00%
					DEN															
EVALUACIÓN	I CUALITATIVA																			

LA PRESENTE META SE ENCUENTRA PROGRAMADA PARA EL SEGUNDO TRIMESTRE, SIN EMBARGO, EN EL TRIMESTRE QUE SE REPORTA, SE LLEVÓ A CABO LA FIRMA DEL CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN ENTRE EL CRESON Y LA SECRETARÍA DE EDUÇACIÓN DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. MISMO QUE TIENE COMO OBJETO ESTABLECER LAS BASES GENERALES DE COLABORACIÓN, CODONINACIÓN Y CONCERTACIÓN, DENTRO DEL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES REALIZARA LO SIGUIENTE: INTERCAMBIOS DE PERSONAL ÁCADEMICO Y ADMINISTRATIVO PARA PARTICIPAR EN CURSOS, TALLERES Y SEMINARIOS, INTERCAMBIO DE MATERIAL BIBLIOGRAFICO Y MATERIAL ACOESO A BANCOS DE DATOS E INFORMACIÓN RELACIONADA CON PROVECTO CONJUNTOS, ORGANIZACIÓN CONJUNTA DE CURSOS, TALLERES Y SEMINARIOS, INTERCAMBIO DE EXPERIENCIAS EN ÁREAS DE INTERÊS COMÚN PARA FORTALECER LOS SERVICIOS ACADÉMICOS QUE APOYAN A LA DOCENCIA Y LA INVESTIGACIÓN, INTERCAMBIO DE PROGRAMAS EDUCATIVOS PARA SU IMPARTICIÓN, FAVORECER EL INTERCAMBIO DE ESTUDIANTES CON PRÁCTICAS PROFESIONAL

UNIDAD ADMINISTRATIVA 002 CRESON VICERRECTORÍA

	1																			
142	FORMACIÓN DOCENTE.																			
	PORCENTAJE DE ALUMNOS ATENDIDOS EN PROGRAMAS DE	ALUMNO	Р	SI	MET	0.00%	100%	0.00%	100%	100.00%	0.00%	100%	0.00%	100%	100.00%	0.00%	0.00%	0.00%	0.00%	
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN EN LOS SEMESTRES				NUM	0.00	3500.00	0.00	3500.00	7000.00	0.00	3500.00	0.00	3500.00	7000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00%
	ESCOLARES DEL AÑO EN CURSO				DEN	0.00	3500.00	0.00	3500.00	7000.00	0.00	3500.00	0.00	3500.00	7000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
EVALUACIÓ	N CUALITATIVA																			
ES PERTINE FISCAL 2020	NTE SEÑALAR QUE EN EL PRESENTI	E INDICADOR I	NO SE F	PROGR	AMÓ REF	PORTAR GRA	DO DE AVANCE	EN ESTE TRI	MESTRE, SIN E	EMBARGO, ES	PRECISO ACL	ARAR QUE SE	HAN REALIZAI	OO ACCIONES	QUE CONLLEV	'AN AL CUMPL	IMIENTO DEL I	NDICADOR AL	CIERRE DEL E	EJERCICIO
	ALUMNOS INSCRITOS EN LAS UA DEL CRESON QUE PARTICIPAN	ALUMNO	Α	SI	MET	0.00	0.00	20.00	20.00	40.00	0.00	0.00	20.00	20.00	40.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
	EN PROGRAMAS DE MOVILIDAD Y ESTANCIA ACADÉMICA EN EL				NUM	0.00	0.00	20.00	20.00	40.00	0.00	0.00	20.00	20.00	40.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00%

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ES PERTINENTE SEÑALAR QUE EN EL PRESENTE INDICADOR NO SE PROGRAMÓ REPORTAR GRADO DE AVANCE EN ESTE TRIMESTRE, SIN EMBARGO, ES PRECISO ACLARAR QUE SE HAN REALIZADO ACCIONES QUE CONLLEVAN AL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR AL CIERRE DEL EJERCICIO FISCAL 2020.

PROGRAMAS DE F CONTINUA DISEÑA	ORMACIÓN	PROGRAMA	Α	SI	MET	0.00	2.00	1.00	0.00	3.00	0.00	2.00	1.00	0.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
FAVORECER LAS COMPETENCIAS D					NUM	0.00	2.00	1.00	0.00	3.00	0.00	2.00	1.00	0.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00%
DOCENTES EN SEI	RVICIO				DEN															

ES PERTINENTE SEÑALAR QUE EN EL PRESENTE INDICADOR NO SE PROGRAMÓ REPORTAR GRADO DE AVANCE EN ESTE TRIMESTRE, SIN EMBARGO, ES PRECISO ACLARAR QUE SE HAN REALIZADO ACCIONES QUE CONLLEVAN AL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR AL CIERRE DEL EJERCICIO

	PORCENTAJE DE DOCENTES EN SERVICIO CAPACITADOS EN	DOCENTE	Р	SI	MET	0.00%	100%	100%	100%	100.00%	0.00%	100%	100%	100%	100.00%	100%	0.00%	0.00%	0.00%	
	PROGRAMAS DE FORMACIÓN CONTINUA EN EL AÑO EN CURSO				NUM	0.00	200.00	100.00	200.00	500.00	0.00	200.00	100.00	200.00	500.00	298.00	0.00	0.00	0.00	100.00%
	CONTINON EN EEVING EN CONGO				DEN	0.00	200.00	100.00	200.00	500.00	0.00	200.00	100.00	200.00	500.00	298.00	0.00	0.00	0.00	
EVALUACIÓN	I CLIALITATIVA																			

LA META DE ESTE INDICADOR NO SE ENCUENTRA PROGRAMADA PARA EL PRESENTE TRIMESTRE, SIN EMBARGO, LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN CONTINUA REPORTA QUE DURANTE EL PERÍODO DE ENERO A MARZO DEL 2020 SE CAPACITARON UN TOTAL DE 298 DOCENTES, DESGLOSADOS DE LA SIGUIENTE MANERA: 1. DIPLOMADO ENSEÑANZA DE LAS CIENCIAS DESDE UN ENFOQUE TRANSVERSAL, 23 DOCENTES DE EDUCACIÓN MÉDIA SUPERIOR, PERSONAL DE CONALEP DE DIFERENTES SEDES.

PORCENTAJE DE EVENTOS ACADÉMICOS QUE PROMUEVEN	EVENTO	Р	SI	MET	100%	100%	100%	100%	100.00%	100%	100%	100%	100%	100.00%	350%	0.00%	0.00%	0.00%	
LA IGUALDAD, INCLUSIÓN Y EQUIDAD				NUM	2.00	3.00	3.00	4.00	12.00	2.00	3.00	3.00	4.00	12.00	7.00	0.00	0.00	0.00	350.00%
Eddibilib				DEN	2.00	3.00	3.00	4.00	12.00	2.00	3.00	3.00	4.00	12.00	2.00	0.00	0.00	0.00	



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2020

Gobierno del Estado de Sonora

			¥	JM.	S		PROG	RAMADO ORIG	GINAL				MODIFICADO				REALI	ZADO		
CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. MEDIDA	TIPO ME	VAL. ACL	DATO	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	% DE AVANCE TRIMESTRAL

DEPENDENCIA / ENTIDAD 92 CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL DOCENTE DE SONORA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE INFORMA QUE CON RESPECTO AL PRESENTE INDICADOR, SE SUPERÓ LA META PROGRAMADA, DEBIDO A QUE DE DOS ACTIVIDADES PROYECTADAS PARA EL PRESENTE TRIMESTRE, SE LLEVARON A CABO SIETE EVENTOS, MISMOS QUE SE DESCRIBEN A CONTINUACIÓN: 1.
PLÁTICA "ACCIONES CON PERSPECTIVA DE GÉNERO", EN LAS ÓFICINAS GENTRALES DEL CRESON, 2. CHARLA "AUTISMO", EN LA BYCENES
MPARTIDA A ESTUDIANTES DEL SEXTO SEMESTRE DE LA LICENCIATURA EN EDUDACIÓN PRIMARIA, 3. EVENTO "EXPERIENCIA DE VIDA DE DAYRA DANIELA JIMÉNEZ NÚÑEZ, ADOLESCENTE CON DEBILIDAD VISUAL", SE REALIZÓ EN LA ESCUELA NORMAL ESTATAL DE ESPECIALIZACIÓN, 4. PLÁTICA "PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA A MUJERES Y NIÑAS", UPN NAVOJOA, 5. EVENTOS ACADEMICOS Y CULTURALES, EN EL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER, EN UPN HUATABAMPO, 6. CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER, EN LA ENEE Y 7. CONVERSATORIO "PRÁCTICAS DE INCLUSIÓN: LOS RETOS DE DUCATIVOS DE HOY," BYCENES

P	ATENDIDOS EN PROGRAMÁS DE POSGRADO EN LAS UA DEL CRESON				NUM DEN	0.00	40.00	0.00	50.00 50.00	90.00	0.00	40.00	0.00	50.00 50.00	90.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00%
P	PORCENTAJE DE ALUMNOS	ALUMNO	Р	SI	MET	0.00%	100%	0.00%	100%	100.00%	0.00%	100%	0.00%	100%	100.00%	0.00%	0.00%	0.00%	0.00%	

ES PERTINENTE SEÑALAR QUE EN EL PRESENTE INDICADOR NO SE PROGRAMÓ REPORTAR GRADO DE AVANCE EN ESTE TRIMESTRE, SIN EMBARGO, ES PRECISO ACLARAR QUE SE HAN REALIZADO ACCIONES QUE CONLLEVAN AL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR AL CIERRE DEL EJERCICIO FISCAL 2020

	PORCENTAJE DE CONTRIBUCIONES ACADÉMICAS	DOCUMENT	Р	SI	MET	0.00%	0.00%	100%	100%	100.00%	0.00%	0.00%	100%	100%	100.00%	0.00%	0.00%	0.00%	0.00%	
	PRESENTADAS POR INVESTIGADORES Y DOCENTES				NUM	0.00	0.00	1.00	2.00	3.00	0.00	0.00	1.00	2.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00%
	ADSCRITOS AL CRESON				DEN	0.00	0.00	1.00	2.00	3.00	0.00	0.00	1.00	2.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
EVALUACIÓN	N CHALITATIVA	•							•											

ES PERTINENTE SEÑALAR QUE EN EL PRESENTE INDICADOR NO SE PROGRAMÓ REPORTAR GRADO DE AVANCE EN ESTE TRIMESTRE, SIN EMBARGO, ES PRECISO ACLARAR QUE SE HAN REALIZADO ACCIONES QUE CONLLEVAN AL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR AL CIERRE DEL EJERCICIO

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE LICENCIATURA EN EDUCACIÓN IMPARTIDOS EN LAS UA DEL CRESON	PROGRAMA	Р	SI	NUM	9.00	0.00%	9.00	0.00%	100.00%	9.00	0.00%	9.00	0.00%	100.00%	211.11%	0.00%	0.00%	0.00%	211.11%
				DEN	9.00	0.00	9.00	0.00	18.00	9.00	0.00	9.00	0.00	18.00	9.00	0.00	0.00	0.00	

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA META ESTABLECIDA PARA EL PRESENTE INDICADOR FUE SUPERADA EN ESTE TRIMESTRE, YA QUE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS ESCOLARES REPORTA UN TOTAL DE 19 PROGRAMAS DE LICENCIATURA OFERTADOS EN LAS UNIDADES ACADÉMICAS DEL CRESON

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE FORMACIÓN CONTINUA	PROGRAMA	Р	SI	MET	0.00%	100%	100%	100%	100.00%	0.00%	100%	100%	100%	100.00%	0.00%	0.00%	0.00%	0.00%	
IMPLEMENTADOS PARA FAVORECER EL DESARROLLO				NUM	0.00	2.00	3.00	3.00	8.00	0.00	2.00	3.00	3.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00%
DE LAS COMPETENCIAS DE LOS FORMADORES DE DOCENTES Y DOCENTES EN EN SERVICIO				DEN OMIN	0.00	2.00	3.00	3.00	8.00	0.00	2.00	3.00	3.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00%

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ES PERTINENTE SEÑALAR QUE EN EL PRESENTE INDICADOR NO SE PROGRAMÓ REPORTAR GRADO DE AVANCE EN ESTE TRIMESTRE. SIN EMBARGO, ES PRECISO ACLARAR QUE SE HAN REALIZADO ACCIONES QUE CONLLEVAN AL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR AL CIERRE DEL EJERCICIO

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE POSGRADO IMPARTIDOS EN	PROGRAMA	Р	SI	MET	0.00%	100%	0.00%	100%	100.00%	0.00%	100%	0.00%	100%	100.00%	0.00%	0.00%	0.00%	0.00%	
LAS UA DEL CRESON				NUM	0.00	4.00	0.00	2.00	6.00	0.00	4.00	0.00	2.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00%
				DEN	0.00	4.00	0.00	2.00	6.00	0.00	4.00	0.00	2.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00	

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ES PERTINENTE SEÑALAR QUE EN EL PRESENTE INDICADOR NO SE PROGRAMÓ REPORTAR GRADO DE AVANCE EN ESTE TRIMESTRE, SIN EMBARGO, ES PRECISO ACLARAR QUE SE HAN REALIZADO ACCIONES QUE CONLLEVAN AL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR AL CIERRE DEL EJERCICIO

UNIDAD ADMINISTRATIVA 003 CRESON COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

ÍNDICE DE CALIDAD DE LOS INFORME A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00									
INFORMES SOBRE GASTO	100.00 100.00	100.00 100.00	100.00	100.00	90.00	0.00	0.00	0.00	
	100.00 100.00	100.00 100.00	100.00	100.00	90.00	0.00	0.00	0.00	90.00%
DEN									

AL CIERRE DEL PRIMER TRIMESTRE 2020, SE INFORMA QUE EL PORCENTAJE OBTENIDO SEGÚN ÍNDICE DE CALIDAD DE LOS INFORMES SOBRE GASTO FEDERALIZADO, LO ANTERIOR SEGÚN EL ÚLTIMO VALOR OBTENIDO DE 90%.
ESTE INDICE ES CALCULADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN CON BASE A LA INFORMACIÓN REPORTADA POR LA ENTIDAD EN LOS INFORMES TRIMESTRALES SOBRE EL EJERCICIO, DESTINO Y RESULTADOS OBTENIDOS DE LOS RECURSOS FEDERALIZADOS A
TRAVÉS DEL SISTEMA DE FORMATO UNICO (SEU) DEL PORTAL A PULCATIVO DE LA SECRETARIA DE HACIENDA (PASH)



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO

Gobierno del Estado de Sonora

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2020

		¥	Ä.	"		PROG	RAMADO ORIG	SINAL				MODIFICADO				REALI	ZADO			
CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. MEDIDA	TIPO ME	VAL. ACL	DATOS	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	% DE AVANCE TRIMESTRAL

DEPENDENCIA / ENTIDAD 92 CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL DOCENTE DE SONORA

ÍNDICE DE CALIDAD DE LOS INFORMES TRIMESTRALES	INFORME	Α	NO	MET	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	97.03	0.00	0.00	0.00	
IN ORMEO PRIMEOTOREES				NUM	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	97.03	0.00	0.00	0.00	97.03%
				DEN															

EVALUACIÓN CUALITATIVA

AL CIERRE DEL PRIMER TRIMESTRE 2020, SE INFORMA QUE EL PORCENTAJE OBTENIDO SEGÚN EL ÍNDICE ES CALCULADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN CON BASE A LOS FORMATOS RECIBIDOS COMO PARTE DEL INFORME TRIMESTRAL DE LOS INFORMES TRIMESTRALES CORRESPONDIENTES, EL ÚLTIMO VALOR OBTENIDO ES DE 97.03%. CABE SEÑALAR QUE ESTE ÍNDICE ES CALCULADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN CON BASE A LOS FORMATOS RECIBIDOS COMO PARTE DEL INFORME TRIMESTRAL DE LOS INFORMES TRIMESTRAL DE LOS I